

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Відомості про роботодавця.

Для юридичної особи:

Повне найменування юридичної особи:

Товариство з обмеженою відповідальністю «Іридніпровський атестаційний центр неруйнівного контролю і технічної діагностики»

Місцезнаходження юридичної особи:

49061, м. Дніпро, пр. О. Поля, буд. 82Г

Місце її державної реєстрації:

Виконавчий комітет Дніпропетровської міської ради.

Ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ:

23365804.

Код виду діяльності згідно з КВЕД:

85.32 – професійно – технічна освіта,

Прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи:

Мозговой Олександр Всеволодович, директор.

Телефон/ телефакс: 056-370-23-67

Місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки:

49044, м. Дніпро, вул. Володимира Моссаковського, буд. 2-А

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

Згідно додатку 1 до порядку та правил проведення страхування цивільної відповідальності перед третіми особами згідно Постанови кабінету міністрів України від 16.08.2002 року №1788 на ТОВ «Іридніпровський АЦНК і ТД» страхування не проводиться т. я. не є об'єктом підвищеної небезпеки.

Я, Мозговой Олександр Всеволодович – директор ТОВ «Іридніпровський АЦНК і ТД» цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

Найменування виду робіт підвищеної небезпеки без отримання відповідного дозволу:

1. Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на

висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних колисок, механічних підйомачів та будівельних підйомників.

Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм:

На підприємстві працює 14 чоловік, з них 6 чоловік виконує роботи підвищеної небезпеки та експлуатують обладнання підвищеної небезпеки, яке знаходиться на балансі (в оренді) підприємства, а саме:

- роботи із застосуванням ручних електроінструментів;
- зварювальні, газополум'яні роботи;
- експлуатація балонів з киснем та пропаном;
- механічна обробка металів;
- монтаж, налагодження а також експлуатація устаткування підвищеної небезпеки, а саме:

№ з/п	Перелік обладнання	Номер	Рік виготовлення	Завод - виробник	Примітка
1	Випрямляч зварювальний ВД-131		2002	СЕЛМА	
2	Трансформатор ТДМ-250		2002	СЕЛМА	
3	Зварювальний пост	10490845	2004	СРСР	
4	Інвертор зварювальний T200	10490844	2007	-	
5	Установка аргонодугова TIG200P	10490841	2013	-	
6	Напівавтомат MIG160	10490995	2012	ТАВР	

Кількість будівель і споруд (приміщень)

Підприємство розташовано в приміщеннях Дніпровського технікум зварювання та електроніки імені Є.О. Патона, які здано в оренду, і складається з офісних приміщень, навчальних лабораторій, майстерні ручного дугового зварювання.

Кількість виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

ТОВ «Придніпровський АЦНК і ТД» складається з наступних підрозділів: Дирекція, бухгалтерія, відділ підготовки і атестації фахівців неруйнівного контролю, відділ атестації зварників, відділ курсової підготовки, перепідготовки зварників.

Інші відомості:

Прізвище, ім'я, по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:

Відповідальним за безпечним виконанням робі, що декларуються призначено менеджера Коломоєця І.В., який пройшов відповідне навчання та перевірку знань.

Наявність служби охорони праці:

Штатна чисельність працівників ТОВ «Придніпровський АЦНК і ТД» є меншою ніж 50 осіб. Відповідно до ст. 15 ЗУ «Про охорону праці» виконувати обов'язки служби з охорони праці наказом №8 від 07.06.2017 року покладено на члена комісії з атестації сварників – відповідального за охорону праці Новікова Ю.С. (посвідчення №21 видане Міністерством освіти і науки України, перевірка знань з питань охорони праці, протокол від 06.10.2016 №2)

Інформація про інструкції:

На підприємстві ТОВ «Придніпровський АЦНК і ТД» розроблені, затверджені Наказом від 07.06.2017 року №11, введені в дію інструкції з охорони праці за професіями та видами робіт. Всього 9 штук.

Інформація про проведення навчання з питань охорони праці керівників:

Директор Мозговой О.В. пройшов навчання (Посвідчення № 6112 видане ТОВ «Учебний комбінат «Дніпробуд») і перевірку знань з питань охорони праці, протокол від 22.06.2017 року № 143 Головного управління Держпраці у Дніпропетровській області.

Інформації про проведення навчання та інструктажів з питань охорони праці робітників:

На ТОВ «Придніпровський АЦНК і ТД» наказом № 10 від 07.06.2017 року затверджено положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, під час прийняття на роботу і періодично працівникам проводяться інструктажі з питань охорони праці з записами в Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці.

Затверджено графік проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці працівників, які залучаються до виконання робіт підвищеної небезпеки, робітники ознайомлені під підпис з планом-графіком проведення навчання та перевірки знань, після перевірки знань оформлюються протоколи для допуску робітників до виконання робіт:

протокол № 1 від 22.06.2017 року про перевірку Правил техніки безпеки та виробничої санітарії при електрозварювальних роботах — НПАОП 28.52-1.04-86- допускається до роботи з електрозварювальним обладнанням 2 особи.

Інші працівники, в кількості 6 осіб, які виконують роботи підвищеної небезпеки, пройшли навчання НПАОП 0.00-1.15-07 і перевірку знань.

На підприємстві в наявності драбини, які проходять своєчасний огляд.

Експлуатаційна документація:

На ТОВ «Придніпровський АЦНК і ТД» є паспорти на обладнання та схеми розміщення по виробничим дільницям, обладнання знаходиться в справному стані, що підтверджено Актом перевірки готовності навчального закладу до 2016/2017 навчального року від 22.08.2016 року

Забезпечення засобами індивідуального захисту:

Працівники ТОВ «Придніпровський АЦНК і ТД» забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту.

Наявність нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення:

На ТОВ «Придніпровський АЦНК і ТД» є затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, розроблені тестові білети по професіям з перевірки знань з питань охорони праці, підприємство має кабінет для проведення навчання з питань охорони праці, плакати, також є нормативно правові акти з охорони праці та є доступ користувачам до Інтернету.

Директор



О.В. Мозговой

Дата: « » 2017 року

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання в територіальному управлінні Держпраці у Дніпропетровській області

«16» серпня 2017 року № 116.13.12